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PARTIDO PANAMENISTA




COMITÉ NACIONAL DE ELECCIONES

RESOLUCION  No. CNE- A-39-08

Por la cual  se regula el uso del color que identifique la campaña de los Precandidatos a la Presidencia de la República y de la vestimenta que van a utilizar los Observadores de las 
Mesas de Votación acreditados por 

EL COMITÉ NACIONAL DE ELECCIONES DEL PARTIDO PANAMEÑISTA

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el Directorio Nacional del Partido Panameñista conforme al artículo 115 del Estatuto, expidió la Resolución No. 04-2007 de 1 de diciembre de 2007,  por la cual aprueba el Reglamento del Comité Nacional de Elecciones y le asigna la atribución de dirección, supervisión y fiscalización del Proceso de Elecciones Primarias de 2008.

SEGUNDO: Que mediante Resolución No. 01-2008 del 20 de febrero de 2008, la Comisión Política Nacional, aprobó el Reglamento y Calendario del Proceso de Elecciones Primarias del Partido Panameñista, el cual fue aprobado mediante Resolución No. 09 del 10 de marzo de 2008 publicada en el boletín del Tribunal Electoral No. 2478 del 11 de marzo de 2008. 

TERCERO: Que la Resolución No. CNE-A-36-08 del 25 de mayo del 2008, dictada por EL COMITÉ NACIONAL DE ELECCIONES, en su Resuelto PRIMERO, numeral 3, se reitera que serán derechos de los observadores ante cualquier corporación electoral una vez presenten su credencial al Presidente de la misma: “Portar en su vestimenta personal ya sea camisa, suéter, chaleco, gorra, sombrero, bufanda, traje, blusas, e indumentarias, cualquier tipo de distintivo como botones, calcomanías y propaganda alusiva exclusivamente del candidato (a) que representa y del color registrado del mismo.”  
RESUELVE

PRIMERO: REITERAR a los Precandidatos a la Presidencia de la República el plazo el viernes 6 de junio en horario de 8:00 a.m. a 5:00 p.m., como fecha limite para REGISTRAR a sus observadores y el color de la vestimenta de los mismos en las Mesas de Votación el día de las Elecciones Primarias del Partido Panameñista, a celebrarse el domingo seis (6) de Julio de 2008.
SEGUNDO: Los colores a registrar deben ser colores diferentes entre los precandidatos. El precandidato presidencial que no registre un color determinado, dentro de tal periodo, el Comité Nacional de Elecciones asignará uno que nunca será igual o degradación de otro asignado o escogido previamente.
TERCERO: El color es de uso exclusivo del observador de cada  Precandidato a la Presidencia de la República que lo registró, y no puede coincidir, ni ser de la tonalidad de la vestimenta personal usada por los observadores en las Mesas de Votación de los otros Precandidatos Presidenciales.  
CUARTO: Adicional al color que los identifique, los observadores pueden tener o portar un distintivo de su candidato presidencial. Los mismos deben de presentar el domingo 6 de julio, el formulario que identifique su nombramiento, con el sello de acreditación del Comité Nacional de Elecciones, ante el Presidente de mesa o de la corporación electoral, el cual podrá  firmarlo al instalarse.
Panamá, 1 de junio del 2008,
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