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PARTIDO PANAMENISTA




COMITÉ NACIONAL DE ELECCIONES

RESOLUCION  No. CNE- A-040-08

Por medio de la cual se concede un término a los Precandidatos a Presidente, para que efectúen modificaciones al fondo de la foto presentada para la papeleta presidencial
CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el Directorio Nacional del Partido Panameñista conforme al artículo 115 del Estatuto, expidió la Resolución No. 04-2007 de 1 de diciembre del 2007, por la cual aprueba el Reglamento del Comité Nacional de Elecciones y le asigna la atribución de dirección, supervisión y fiscalización  del Proceso de Elecciones Primarias del 2008.

SEGUNDO: Que mediante Resolución No. 01-2008 del 20 de febrero de 2008, la Comisión Política Nacional, aprobó el Reglamento y Calendario del Proceso de Elecciones Primarias del Partido Panameñista, el cual fue aprobado mediante Resolución No. 09 del 10 de marzo del 2008 publicada en el boletín del Tribunal Electoral No. 2478 del 11 de marzo del 2008. 

TERCERO: Que  conforme al artículo 83 numeral 5 del Reglamento de las Elecciones Primarias, se establece como requisito  de la presentación de la postulación de los Precandidatos Presidenciales la incorporación de dos (2) fotos tamaño pasaporte del precandidato, la cual será la que aparecerá en la papeleta.

CUARTO: Que es un hecho público y notorio que la mayoría de los precandidatos a Presidente de la República admitidos, omitieron colocar en el fondo de la foto presentada el color que distingue su campaña proselitista.

RESUELVE

PRIMERO: Mantener la foto presentada por  los precandidatos dentro del término de postulación, incluyendo el fondo de la misma.
SEGUNDO: Por excepción se concede a los precandidatos a Presidente de la República que consideren conveniente colocar como fondo a su foto de la papeleta, el color o los colores  que identifiquen su campaña proselitista un término hasta las 5:00. p.m. del miércoles 4 de junio de 2008 para que  presenten  en la sede del Partido Panameñista su propuesta.
TERCERO: Los precandidatos que no efectúen las modificaciones al fondo de su foto presentada, se mantendrán con el color que aparece en la foto presentada dentro del periodo de postulación.
Esta resolución surte efecto desde a partir de la fecha.

Panamá, 3 de junio del 2008,
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